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Ericsson Nikola Tesla ugovorio poslove 
vrijedne 2,4 milijuna eura 
 

Ericsson Nikola Tesla potpisao je nove ugovore usmjerene na daljnju digitalnu transformaciju 
društva. 
 
S Ministarstvom kulture i medija RH potpisan je Ugovor za usluge razvoja Nacionalnog 
arhivskog informacijskog sustava, uključujući testiranje i migraciju podataka, razvoj 
repozitorija za pohranu digitaliziranog gradiva i razvoj e-usluga . U projektu će se osim 
uspostave Nacionalnog arhivskog informacijskog sustava, uspostaviti i e-usluge za 
stvaratelje i posjednike gradiva u nadležnosti arhiva, zatim e-usluge za građane, javna tijela i 
privatne pravne osobe te će se i osposobiti grupe korisnika. Ministarstvo je sredstva 
osiguralo u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti kao odgovor na reformsku mjeru 
čija je svrha unaprijediti upravljanje dokumentarnim i arhivskim gradivom u državnoj upravi i 
drugim javnim službama u RH te povećati dostupnost i iskoristivost informacija, koje ovo 
gradivo sadrži, u poslovanju javnih službi i za potrebe građana, gospodarstva i drugih 
potencijalnih korisnika. 

Nastavlja se suradnja s Ministarstvom unutarnjih poslova RH u području zaštite zelene 
granice. Isporuka novih mobilnih sustava za nadzor zelene granice se očekuje na ljeto 
2023.godine, a ima za cilj povećati sigurnost i nadzor vanjske granice Europske Unije 
sukladno Schengenskim pravilima. Projekt će biti realiziran u suradnji s tvrtkama Securitas 
Hrvatska i Hidraulika promet. 

S Klinikom za infektivne bolesti “Dr. Fran Mihaljević” u Zagrebu potpisan je ugovor o 
održavanju integriranog bolničkog informacijskog sustava namijenjenog podržavanju svih 
važnih procesa u bolnici te rada svih odjela, prilagođenog hrvatskom zakonodavstvu i 
propisima, s potpunom podrškom liječnicima, sestrama, ravnateljstvu i ostalim djelatnicima u 
donošenju njihovih svakodnevnih odluka u liječenju i njezi.  
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Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost 
povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo 
poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju 
učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije 
i širokopojasnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na 
burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 
načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 
dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 
generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 
poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 
vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 
burzovnim simbolom ERNT-R-A. 

 

Povezano 
www.ericsson.hr 
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